

岁末首选超短期产品

2010 节点 金融盘点

临近岁末,2010年最后一波银行理财产品上市潮已经打响。据悉,从本月中旬起,各大银行进入了一个集中发售短期及超短期理财产品的阶段,不少是专门针对假期理财的,一般只有3~7天,预期年化收益率达到了3%以上。理财专家认为,回顾这一年,由于CPI一路高涨,跑赢CPI的银行理财产品有限,老百姓更要抓住生活中的每一个理财机会。



今年理财产品收益 难跑赢CPI

一向以稳健见长的银行理财产品,收益率一般都能高过银行储蓄。但纵观今年前11个月,银行理财产品的收益想要跑过一路高涨的CPI非常有难度。数据显示,11月份全国CPI涨幅为5.1%,专家预测全年CPI涨幅在3.5%以上,而当前银行理财产品年化收益率在2.5%~4.5%之间,这意味着,大多数理财产品今年里都未能跑赢CPI。

CPI带给银行理财产品的压力也在改变银行理财产品的结构。普益财富的数据显示,2010年已近尾声,至今产品发行总量已超过9000只,比去年全年产品发行数量多2000多只。同时,今年里中资银行的产品发行结构越来越趋于高风险化,很多结构性产品较去年的占比有所提高。

“加息和通胀都在压抑银行新发理财产品的收益。虽然收益增长幅度有限,稳健仍是目前银行理财产品相较其他产品的最大优势,可以控制风险。”一家南京股份制商业银行财富管理中心经理表示,CPI同时也给市民的钱袋子带来了很大的压力,对抗CPI需要抓住生活中每一个理财机会。

元旦超短期产品预 期收益超3%

岁末一般都是银行理财产品新发的小高峰,记者从南京

部分银行获悉,一些针对岁末的理财产品已经从上周开始陆续发行,其中以短期和超短期为主,不少明确打出“元旦理财”的概念。

本月20日到23日,中国银行中银结构性理财产品在南京各网点销售,5万元起认购,产品期限是7天,预期年化收益率为4%。据介绍,除了收益高外,客户的资金12月31日即可到账,让客户即时享受假日收益,这也是这款产品的一大亮点。此外,该行的另一款元旦产品也在31日前发售,产品期限只有3天,5万元和20万元起售的预期年化收益率分别达到3.75%和3.85%,也很有代表性。

“在中行今年新发的理财产品中,近六成是一个月以下的超短期产品。”该银行理财经理告诉记者,今年以来,超短期理财产品以其产品流动性佳、收益较好的特点,吸引了众多股票市场等高风险投资市场避险资金的青睐。这种投资产品的优势有两个,第一是产品流动性极佳,周转迅速;第二,市场对加息预期强烈,选择短期理财产品,可以规避加息后产品收益却没有随之上调的风险。

记者获悉,这些短期理财产品的资金投向一般为债券与货币市场工具类,或者票据类等低风险的理财产品。除了中行外,农业银行、深圳发展银行超短期产品也比较多,交通银行、南京银行也有相关产品在售。

快报记者 刘果

»点金通

中国光大银行
CHINA EVERBRIGHT BANK

黄金回归货币属性 “后千元时代”开启

从年初的不到“千一”,到年尾激战“千四”,2010年,黄金牛气没有停歇。光大银行“点金通”理财师分析,2010年,黄金的货币属性回归。

据了解,整个上半年,欧元不断走软、金价连续走高,不断刷新着历史纪录;到了年中,金价又顺势回落;8月以来,金价再次启动,登上“千二”关口;年末,金价首次突破“千四”大关。业内人士认为,黄金货币属性回归。

“与前两年黄金市场不同的是,今年黄金不但受到全球投资者追捧,就连黄金首饰也受到了认可,这说明黄金财富文化已开始回归。”黄金专家分析,作为对抗信用资产风险的最有效工具,黄金从2008年金融危机以来越来越显示出真正价值。对于投资者而言,黄金是最稳定的保值品,可以作为个人资产组合中的必备品,用以分散其他信用资产的风险。

时值年底,光大银行“点金通”回馈投资者,凡近期前往网点开通“点金通”账户,均可享受免费开户及优惠费率,并能获得免费行情软件。

黄金专家热线:84787666

【免责声明】本文仅代表作者个人观点,仅供参考。

»消息站

找准中小企业切入点

高淳县中小企业银企对接会昨召开

昨天,由高淳县人民政府、人民银行南京分行营业管理部、邮政储蓄银行南京分行联合举办的高淳县中小企业银企对接会暨邮政储蓄银行中小企业信贷产品专项推介会召开。来自人民银行南京分行营业管理部副主任金明在会上指出,截止到本月底,南京地区预计人民币存款余额12800亿,同比增长了17.5%,比年初增长了1900亿。而贷款余额则为11000亿,同比增长15.9%,比年初增长150亿。

银企对接会上,邮政银行南京分行对该行中小企业信贷产品进行了专项推介,高淳支行还与10家企业签订了银企意向性合作协议。据介绍,今年邮政储蓄银行南京分行成立了企业信贷中心,推出中小企业贷款服务,为中小企业发展提供资金支持。另悉,此次活动是2010年“南京市中小企业金融服务年”系列活动之一,旨在进一步找准金融服务中小企业的切入点。

快报记者 刘果



»大话金融十年

18年老股民的 炒股“八大纪律”

从1992年在中山东路200号开始炒老八股,一晃已经18年过去了。其间进进出出,盈盈亏亏,如今算下来基本扯平了。回顾炒股经历感慨颇多,现总结在《第1金融街》上与大家分享。

首先,在买股票前,要确定好是短炒还是长期持有,一旦确定,在操作时要坚决执行。绝对不能泡姐泡成老公,炒股炒成股东。

其次,短炒和长期持有各有利弊,没有绝对的孰优孰劣之分。试想,早期的股票,只要没有退市的,假如一直持有到今天,应该比多数短炒的获利丰厚。短炒,则可以及时规避市场调整的风险,可以及时抄底逃顶,心理上不需承受长期洗盘、震荡的煎熬。

第三,尊重专家,却不能迷信专家。我在25元买入中兴通讯,赚了10块多钱后抛出,就是因为专家不看好,提出了抛售建议。而买入飞乐音响时,也是听从了专家的建议,在8块多买入,但是快

速翻番后,却没有及时在20元不到时获利了结,心态上比较贪婪,错失了获利了结的良机。

第四,相信自己的判断力,买股前的准备不能掉以轻心。我操作过的股票,通过前期的分析和形态上的比较,绝大多数都是成功的,虽然赚得不多,也形成了一套自己的选股方法。加上专家的指点,成功率相对较高。做本帮股票,更容易调研和把握些。

第五,该出手时就出手,操作手法上一定要果断。但是,“会买的是徒弟,会卖的才是师傅”。在今后的操作中,一定要悉心体会卖点的把握,不追求最低点买入、最高点卖出的境界,专门做足中间一段行情,把抄底、逃顶的事情交给别人去做吧。每次操作股票,最多分三次买进或卖出,决不拖泥带水。

第六,把止盈、止损点的设立作为军规执行。预设好的止盈、止损点一到,要坚决

执行平仓的操作,避免因为固执己见而做出反向操作的错误决定,贻误终身。股票市场一时的输赢是很普通、很常见的,作为参与者不能因为一时的输赢而放弃操作原则,“留得青山在不愁没柴烧”是亘古不变的规律。

第七,股票市场没有永远的赢家,也没有永远的输家。输赢都是相对的,没有绝对的。只有离开市场、永远不回来的,才能最后确定胜负。在趋势运行中,强势股摘帽子往往比弱势股抢反弹更容易赚钱。

第八,判断股票趋势的正确与否,和输赢没有关系。股票的趋势无非是涨、跌、横盘三种,判断正确与否,和操作的输赢没有直接关系。努力把握好每一次的买入和卖出点位,做到输少赢多才是关键。况且,股指期货作为调节杠杆可以对冲,操作手法上更加凶悍和匪夷所思,机构往往采用逆势赚钱的手法获利。

网友:南京无事佬

■小贴士

现代快报“金融十年”活动已接近尾声,其中,南京“金融十年风云大奖”评选投票和金融十年保险有奖调查已于本月24日全部结束,最后10名幸运读者也已全部产生。本周开始,全部选票已开始进行最后统计,专家评委团将参照事先拟定的评选标准进行最后评定,评出本次“金融十年风云大奖”,并于2010年1月上的盛大公布,敬请期待。

■幸运读者名单

朱志宏	1391 × × × × 508
张益林	1307 × × × × 248
边昕	1377 × × × × 404
顾先生	1380 × × × × 911
马亚东	1377 × × × × 381
黄管银	1385 × × × × 081
李今	1339 × × × × 017
李伟	1599 × × × × 862
薛小迎	1390 × × × × 782
袁小梅	1385 × × × × 088

»荣誉堂

中国太平洋保险 获“杰出企业奖”

12月8日,“2010第一财经·中国企业社会责任榜”在上海发布。中国太平洋保险凭借对“做一家负责任的保险公司”使命的秉承,积极推进企业社会责任建设,荣获“杰出企业奖”,这是该公司首次获得该奖项。

“中国企业社会责任榜”评选由第一财经传媒集团发起,引进挪威船级社(DNV)作为第三方技术支持机构,历时4个月。在严格审核后,组委会对太平洋保险问卷填制质量予以了高度评价。

2010年,太平洋保险全面推进企业社会责任体系建设,以理念促共识,大力推广企业责任理念;积极探索与构建包括股东、客户、员工、合作伙伴、社会等利益相关方的沟通机制与程序,并将企业社会责任与公司商业模式和日常经营管理紧密结合,在产品、服务、投资及运营流程等方面均实现了创新。同时,太平洋保险也对如何评价企业社会责任绩效进行了更为积极的探索,还进行了富有成效的社会公益实践,如为玉树地震、舟曲泥石流捐赠600余万元,连续3年开展“责任照亮未来”支教活动等。据悉,企业社会责任建设已有效提升了太平洋保险的品牌价值,资料显示,在过去一年中太平洋保险品牌价值实现了32%的增长。快报记者 谭明村

